

不忘初心使命 永葆红色气质

镇党政领导班子成员重温入党誓词



为庆祝中国共产党成立100周年，进一步坚定“不忘初心、牢记使命”的理想信念，6月28日，镇党政领导班子成员在改建落成的桃浦镇社区党群服务中心进行重温入党誓词主题活动。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”

活动中，镇领导面向党旗，高举右拳重温入党誓词，神情庄重肃穆、声音铿锵洪亮。大家纷纷表示，通过重温入党誓词，深刻体会到作为一名共产党员的责任感和使命感。在今后工作生活中，要不断提高自身修养，牢记自

己的庄严承诺，以实际行动恪守对党的忠诚，以积极进取的心态和创先争优的精神践行入党誓词，立足岗位做贡献，勇于担当敢作为。随后，镇领导一行参观了镇社区党群服务中心。

桃浦镇社区党群服务中心正式启用

从原来的只有一小间办公室，到如今室内总面积约1300平方米，室外广场面积约3500平方米，社区党校、职工之家、青年中心、妇女之家、普老汇、室外体育操场等功能阵地在这里也一应俱全。6月28日上午，焕然一新的桃浦镇社区党群服务中心正式启用。

桃浦镇社区党群服务中心位于红棉路188号，室内总面积约1300平方米，室外广场约3500平方米。按照“大党建、小片区”理念，设有社区党校、职工之家、青年中心、妇女之家、普老汇、红色议事厅等功能阵地。按“就近就便、便民惠民”的原则，发挥党群中心宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”的关键作用。

据了解，桃浦镇社区党群服务中心以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照上海基层党建“全区域统筹、多方面联动、各领域融合”整体格局，坚持“开放式、集约化、共享性、枢纽型”理念，以“推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐”为宗旨，服务党的政治建设，服务基层党建工作，服务基层社会治理，服务基层党员、群众。



一楼



前厅：“首问接待”制度，增强服务意识，提供党员组织关系转接、党务咨询等服务。



新时代文明实践分中心：宣传党的方针政策、培育主流价值推动基层宣传思想文化活动和精神文明建设。



绿色转型发展厅：讲好桃浦故事，展示桃浦的昨天、今天、明天，期盼桃浦的明天更美好。



红色议事厅：为基层创造开放性的议事平台，构建全周期管理、多主体参与的党建新格局。

二楼



群团天地(工青妇)：以党建带群建、区域化群建、群团共建的“三建”模式，组团式共享资源、展示特色。



活力空间：设有乒乓室、舞蹈室等，是党员群众休息、沟通、学习、放松、健身、娱乐的场所。



国学室：为国学爱好者搭建交流、研讨、读书和学习的平台，弘扬传统国学文化、提高党员、群众国学素养。



直播间：打造“指尖新阵地”，以线上讲座、直播、短视频录制等形式为党员、群众开展各类宣传教育活动。

副楼



TOP智慧厅：提供智能化的多功能活动区域，开展各类活动。



公共客厅：设有烘焙坊、休闲区，提供开放、共享的烹饪空间，打造有温度的熟人社区。



室外操场：设有亲子空间、公益集市等功能，为党员、群众提供休闲娱乐、便民活动等服务。